

Швець Інна



АНАЛІТИК, ЕКОНОМІСТ, РЕВІЗОР, ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖЕР, 30 000 ГРН.

🔄 7 липня
2024

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Консалтинг, Офісний персонал

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

викладач економіки та математики

репетиторство (освіта та консалтинг), Київ

09.2009 – По теперішній час (15 років 7 місяців)

Обов'язки:

- Маю досвід роботи продавцем-консультантом в супермаркеті, ювелірному салоні, салоні меблів; працювала ріелтором, помічником бухгалтера, ревізором.
- Знання: економічна освіта і захоплення математикою дозволяють проводити розрахунки різної складності. Маю досвід у сфері аналізу фінансової звітності, виявленні фактів неправомірного витрачання коштів, розробці рекомендацій по покращенню діяльності підприємств. Є розробки для аналізу в середовищі Excel.
- Консультант з розвитку підприємства: аналіз звітності, бізнес-планування, оцінка бізнесу, допомога у пошуку напрямків розвитку підприємства, шляхів покращення діяльності підприємства.

Освіта

МУФ (Київ)

Спеціальність: Економіка підприємства, магістр

повна вища, 09.2010 – 06.2012 (1 рік 9 місяців)

МІУ (Київ)

Спеціальність: Облік і аудит, спеціаліст

повна вища, 09.2004 – 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

- Учбовий центр «Анастасія», 2023р. Спеціальність: комп'ютерний дизайн інтер'єру і меблів.

Знання мов

Англійська - Нижче середнього, Італійська - Початковий

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Word, Excel, PowerPoint, Photoshop, ArchiCAD, 3ds Max

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Навички: збір і аналіз інформації, систематизація і графічне представлення даних. • Люблю роботу з числами і їх аналізом. • Мені цікаво шукати помилки і шляхи вирішення проблем. • Обожаю планувати та оцінювати ефективність.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Шукаю цікаву роботу, де я зможу розвиватись і допомагати

розвиватись бізнесу роботодавця. Зі своєї сторони готова навчатись і викладатись на 1000%.